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C’est de la salade, “alu o2
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C’est un jeu amusant, due dalods | Ep
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Tde la salade, Al Cuuld s3a

Il a un vélo el une voiture,
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Il n”a ni vélo ni voiture

Je mange de la confiture et du fromage..

?}Je

ne mange ni confiture ni fromage.

1. Il a des lunette 8.7 - No lunettes.(2022 5 ) 52)

a. pas de as C. pas d. pas du
2. Ils aident quelgqu'y T 11 1 110 (51 1] SRR, (282022 5,59)

a. rien fersonne C. jamais d. ni
3. Tu veux qg ose ? - Non, je ne veux .........

a. pas b. jamais c. rien d. personne
4. Tu manges dupain'? - Non, je ne mange.............. pain.

a. pas du b. pas c. pas de d. pas des
5. Tu prends toujours le train ?

a. Non, je ne prends pas rien. b. Non, je ne prends pas jamais le train.

c. Non, je ne prends le train. d. Non, je ne prends jamais le train.
6. C’est de la danse ?

a. Non, ce n’est pas de danse. b. Non, ce n’est pas danse.

c. Non, ce n’est pas de la danse. d. Non, ce n’est pas la danse.

7. Tu prends du café et des croissants ? - Non, je ne prends.......
b. ni café ni croissants
d. ni de café et pas de croissants

a. pas de café et de croissants
c. pas de café et pas de croissants
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L’interrogation totale \

>= Elle porte sur toute la phrase laadl JalS; 3laiy 52l algdiu) s
> La réponse est par: (oui/si)ou (non ) (¥) sl (/a0 ) saal g dalS; asle 4lay) 9%
>= On a trois facons pour faire 'interrogation totale : A8 algdio) AsLual (3 )b A0 25 o
I- Avec est-ce que (Ja 5 e aladidl)
Vous habitez a Damas. G&e & o g8 E:> Est-ce que vous habitez 3 Damas ? Y3%e2 A& () #Sa3 Ja
I1- L’inversion du sujet (Jaill 3 Jeldl) S Glall) ¢
Vous comprenez la legon.cs sl () sagss 233l =) Comprenez-vous la legon ? a3} () sagii I
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Il joue au football. == Joue-t-il au football ?
tdadl) da Ay pradd sl o Jadl) Gy
Les enfants regardent la télé. E="=) Les enfants regardent-ils la (¢l

3V awal Jeld) Gls 13) ; Yiiadle

Marie est étudiante. =) Marie est-elle étudiant
\-—-}
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[ Ou? TR :::‘ﬂ " — - On passes-tu tes vacances ? <lilhe aqi oyl
(Scub) ;'."\“ ‘I N - A Lattaquié 48320 3
b AW ; G o
5 Quand ? :h\ “j:;]\;h J‘tﬂ Sl ! | - Quand vas-tu au club ? Tl ) 35 i
. (3.534) Q\\ | <A 18 heures. slas Luiteat i
Comment 2 - Comment vas-tu a ['école ? 4w i Ji s i s
3 A {la manitre) bl e Jigall s ST ’ -
¢ ] A V@
(Yass) a } v 4 A vélo,
4 Combien dEK_b _{ T l\\} - Combien d'amis as-tu ? b fsa a8
(%aS) o . | -Trois amis.

Exercice 7 : Choisis le mot interrogatif qui convient !

[ de personnes as-tu rencontrées ? - Cing. 2023 & 52

a. On b. Quand ¢. Comment d. Combien
IR ton pére revient-il de son voyage ? - Demain soir.

a. Comment b. Quand c. Ou d. Combien
5. S e passes-tu tes vacances ? - A Lattaquié.

a. Quand b. Combien ¢. Comment d. On
& i s’appellent vos amis ? - lls s’appellent Alice et Pierre.

a. Ou b. Quand ¢. Comment d. Combien
5. - de heures passes-tu devant |"écran ? — Trois heures.

a. Comment b. Ou ¢. Combien d. Quand
6. "' Oui, Pierre aime le l‘rangais La question qui correspond & cette réponse est ...........

a. Aime-Pierre le francais ? b. Pierre aime-t-il le francais ?

c. Est-ce que Pierre aime-t-il le francais ? d. Pierre aime-il le francais ?
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